

再现黑人与警察冲突 美国巴尔的摩爆发骚乱



当地时间27日，美国马里兰州州长拉里·霍根宣布该州巴尔的摩市因爆发骚乱进入紧急状态。巴尔的摩市长宣布全市实施为期一个星期的宵禁，因为有传闻称有三个帮派组织正在暗中串联，因为他们要联手“做掉”当地的警察。此前的骚乱已经导致15名警察受伤。



巴尔的摩骚乱现场，示威抗议者与警察对峙，烧砸警车

缘起 黑人被捕后蹊跷死亡引发冲突骚乱

4月12日，25岁的黑人弗雷迪·格雷在西巴尔的摩地区遭到警方的盘查，他在试图逃跑时被警方控制。19日，被关押一周之后的格雷在当地一家医院死亡，死因是脊柱严重受伤。事发后，六名警员被停职，司法部正调查事件是否侵犯民权。

格雷的丧礼在美国时间周日举

行，随后，市政大厅前便爆发了激烈的街头冲突，数百名非裔青年冲上街头，冲破警察的警戒线，对警车用棍子猛烈拍打、脚踢，并放火烧车，一度达到了上千人，随后他们又在市内多处大肆抢掠。

除了打砸警车，抗议者还疯狂袭击警察，他们朝执勤的警察投掷

石块和燃烧的瓶罐，造成至少15名警察受伤，其中数人伤势严重。骚乱者中也有27人被捕。

巴尔的摩的官员将当地时间27日的骚乱同1968年黑人民权领袖马丁·路德·金遇刺后引发的暴力骚乱相提并论，足可见当时的严重程度。

随着夜幕降临，骚乱从该市西

部蔓延至东部。入夜时分，市内一在建的老年中心发生了大火，一时火光冲天。巴尔的摩市长布雷克称，目前不清楚老年中心大火是否同这场骚乱有关系。骚乱发生后，巴尔的摩的一支棒球队取消了当地时间27日晚上的一场重要的比赛，以防发生进一步的骚乱和冲突。

内幕

三个帮派欲联手“做掉”警察

巴尔的摩警察局发言人表示，他们已接到了“十分可信的威胁”信息，称当地三个黑社会帮派正在联手暗中“做掉”本地的警察，但警方并未披露更详细的信息。

警方称，在这场骚乱中，警察成为了袭击目标并不令人感到奇怪，或许这是有预谋有计划的袭警行动。他还表示，目前仍有多名警察在住院接受治疗，他们在与骚乱者的对峙过程中头部受到重创。

应对

紧急征调国民警卫队5000人

局势不断失控，马里兰州州长霍根宣布进入紧急状态，而巴尔的摩市长也宣布从当地时间28日开始在全市实行宵禁。霍根还宣布紧急征调5000名国民警卫队队员抵达现场。当地时间28日凌晨，警方负责人巴茨说：“城市正逐渐平静下来，但被焚烧的车辆和街道上的火焰肯定还没有熄灭。”综合

五一小长假 两岸美食笑傲江湖

本次擂台：由现代快报主办、市台协、宁台农商会等单位联合两岸多家企业共同举办
本次裁判：喜欢吃各类美食的人，并对美食有一种独特的向往、追求，有品位的美食爱好者、美食客、美食家等

出场角色介绍

大陆美食一派

大陆美食，源远流长，汇集数千年烹调智能及经验，悠久的历史文化熏陶，讲究色、香、味、形俱全，能将平凡无奇的食材制作成精致的佳肴。

台湾地道小吃一派

对于台湾人而言，吃是一种艺术，也是一种文化表现，尤其是台湾特殊的地理环境，使得饮食文化极其多元，每一道小吃背后都有一个耐人寻味的感人故事。

更多展会信息请联系
吕女士 18952099113

第一回合 油炸冰激凌

比拼焦点

冰火两重天，看谁最香脆爽口



VS



阿里山柠檬爱玉

第二回合 长沙臭豆腐

比拼焦点

一尝为快，比比谁最臭



VS



台北泡菜臭豆腐

第三回合 大连铁板鱿鱼

比拼焦点

香辣鲜美，比比谁最高大上



VS



台湾沙茶大鱿鱼